

Dokumentnr.: 306646

Ændringsforslag

Af kirkeministeren, tiltrådt af.....

Til § 1

1) I den under nr. 6 foreslåede § 17 e, stk. 1, 3. pkt., ændres ”provstiet” til: ”provstierne”.

[Korrektion]

Til § 2

2) Efter nr. 7 indsættes som nyt nummer:

”01. I § 43, stk. 6, ændres ”stk. 3” til : ”stk. 1”.

[Konsekvensrettelse]

3) I den under nr. 8 foreslåede § 43 a, 2. pkt., indsættes efter ”budgetsamråd og” ordene: ”udgifterne til samarbejdet”.

[Præcisering]

Bemærkninger

Til nr. 1

Med ændringsforslagets nr. 1 ændres ”provstiet” til provstierne”, således at det klart fremgår, at medlemmerne til provstiudvalget vælges for de 2 provstier under ét.

Til nr. 2

Med ændringsforslagets nr. 2 indsættes et nyt nummer i lovforslaget. Hensigten hermed er at ændre hovedlovens § 43, stk. 7, som med lovforslaget bliver stk. 6, således at henvisningen til ”stk. 3” ændres til ”stk. 1”. Denne ændring er en nødvendig konsekvens af lovforslagets § 2, nr. 5 og 6.

Til nr. 3

Med ændringsforslagets nr. 3 præciseres indholdet af § 43 a, 2. pkt.